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 ))1درس :3فصلـ  3:درس 2فصل (يازدهم ـ پايه  ))1: درس 3فصل  ) ـ69 صفحه( ياز ابتدا 2: درس 2فصل (دوازدهم پايه (رياضي و آمار

  باشد. مجموع هجده جمله اول اين دنباله كدام است؟ مي -12در يك دنباله حسابي مجموع جمله اول و هجدهم برابر -1
1 (54-  2 (108-  3 (58-  4 (116-  

  كدام است؟ 90و ختم به  42ع اعداد طبيعي زوج و متوالي، شروع از مجمو - 2
1 (1592  2 (1420  3 (1963  4 (1650  

1و نسبت مشترك -8در يك دنباله هندسي با جمله اول  - 3
  ، جمله ششم كدام است؟2

1(
1
4

  2(
1
8

  3( 8-  4 (4-  

nدر دنباله با رابطه بازگشتي- 4 na a 1
1
a، حاصل5

a
9
7

  كدام است؟ 

1(1
5

  2 (5  3(1
25

  4 (25  

xاگر سه عدد- 5 , x , x  2 1   بت مشترك اين دنباله كدام است؟گاه نس سه جمله متوالي يك دنباله هندسي باشند، آن 3

1(
3
2

  2(2
3

  3(3
2

  4(
2
3

  

1و -9ترتيب  اگر جملات چهارم و هفتم يك دنباله هندسي به - 6
دنباله برابر گاه جمله چندم اين باشد، آن 3

1
  است؟ 81

  ) دهم4  ) نهم3  ) يازدهم2  ) هشتم1
  ، مجموع شش جمله اول دنباله كدام است؟2و نسبت مشترك  -3در يك دنباله هندسي با جمله اول  - 7

1 (189  2 (189-  3 (93-  4 (93  

1با نسبت مشترك 486در يك دنباله هندسي جمله اول - 8
باشد، در اين صورت مجموع جملات اين دنباله  6ام اين دنباله برابر nاست. اگر جمله  3

  و خود اين اعداد كدام است؟ 6تا عدد  486از 
1 (726  2 (721  3 (744  4 (735  

  كدام است؟ مقابلهندسي  دنباله مجموع جملات - 9

, , , ,1 1 1 164 2 Λ  

1(
127

4
  2(127

4
  3(142

3
  4(

142
3

  

1اگر مجموع سه جمله اول يك دنباله هندسي با نسبت مشترك-10
  باشد، جمله اول اين دنباله كدام است؟ -155برابر با  5

1 (129-  2 (129  3 (125-  4 (125  
رود. پـس   درصد از وزنش به سبب تماس با جو از بين مي 60كيلوگرم وزن دارد. پس از ورود آن به جو زمين در هر دقيقه  25000سنگ  يك شهاب - 11

  ماند؟ سنگ به جو زمين چقدر از وزن آن باقي مي دقيقه از ورود اين شهاب 4از گذشت 
1 (1600  2 (5400  3 (4200  4 (3800  
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nدر دنباله هندسي با جمله عمومي-12
na ( )   21

  ، مجموع هفت جمله اول اين دنباله كدام است؟2

1(42
63

  2(
63
42

  3(
32

127
  4(

127
32

  

fاگر-13 {( , ) , ( , ) , ( , )}   1 2 3 1 1ο وg {( , ) , ( , ) , ( , )}  2 1 1 2 3 ο گاه تابع باشد، آنf g كدام است؟  
1({( , ) , ( , ) , ( , )} 2 3 1 2 3 ο    2({( , ) , ( , ) , ( , )} 3 1 2 2 3ο  
3({( , ) , ( , )}1 2 2 3    4({( , ) , ( , )}1 2 2 3  

fاگر-14 (x)
x



1

g(x)و 2
x




4

gگاه دامنه تابع باشد، آن 1
f

  كدام است؟ 

1({ } 2R  2(R  3({ , } 1 2R  4({ } 1R  

fاگر - 15 (x) تابع علامت و نمودار(f g)(x) گاه ضابطه صورت مقابل باشد، آن بهg(x) كدام است؟  
1(g(x) | x |  
2(g(x) x  
3(g(x) | x |  

4(g(x) x   

  است؟ نادرستكدام گزينه در مورد شاخص بهاي كالاها و خدمات -16
  دهد. ت قيمت را بر مبناي يك سال پايه نشان مي) شاخص بهاي كالاها و خدمات تحولا1
  شود. ) شاخص بهاي كالاها و خدمات براساس تعداد زيادي متغير محاسبه مي2
  گيري بستگي ندارد. ) شاخص بهاي كالاها و خدمات به واحد اندازه3
  دهنده عدد شاخص است. ) در نمودار شاخص بهاي كالاها و خدمات، محور طول نشان4

  كنند؟ ) چه تغييري ميb) و خط فقر با استفاده از ميانه (aبرابر شود، مقادير خط فقر با استفاده از ميانگين ( 8افراد يك جامعه اگر درآمد -17
1 (a  وb ،4 2    شوند. برابر مي (a ،4  برابر وb ،8 شود. برابر مي  
3 (a  وb ،8 4    شوند. برابر مي (a ،8  برابر وb ،4 شود. برابر مي  

تر جوياي كار هستند. حداقل چند شغل ايجاد  ساله و بيش 16نفر،  125اند. در اين منطقه  تر شاغل ساله و بيش 16نفر، از افراد  1200ه در يك منطق - 18
  درصد باشد؟ 8شود تا نرخ بيكاري 

1 (32  2 (21  3 (19  4 (42  

  كدام است؟تقريباً  95نسبت به سال  1400يمت گوشت در سال باشد. درصد تورم ق مي 48برابر  95و در سال  75برابر  1400شاخص بهاي گوشت در سال - 19
1 (42  2 (35  3 (63  4 (56  

  اي مناسب است؟ آموزان چه پايه درصد كلمه دشوار براي دانش 22اي و  كلمه 4هاي  كتابي با متوسط طول جمله- 20
  ازدهم) ي4  ) دوازدهم3  ) دهم2  ) نهم1

  )11تا  9س ودر(اقتصاد 
  دهند؟ گويند؟ اين نوع توليد با كدام حروف اختصاري نمايش مي شود چه مي ي يك كشور توسط هر مليتي انجام ميبه توليدي كه داخل مرزها-21

  GDPـوليد ناخالص داخلي ) تGNP   4ـ) توليد ناخالص ملي GDP   3ـ) توليد ناخالص ملي GNP   2ـ) توليد ناخالص داخلي 1
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گيري توليد ناخالص ملـي   چرا برخي موارد مانند كار بدون دستمزد يا توليدات غيرقانوني و مبادلات و خريد و فروش كالاهاي دست دوم در اندازه - 22
  شوند؟ معيار محاسبه توليد ناخالص چگونه است؟ لحاظ نمي

  سرانه يكسالهدقت محاسباتي ـ  )2  اي پنج ساله دورهدشواري محاسباتي ـ  )1
 دوره پنج سالهدقت محاسباتي ـ  )4   سرانه يكسالهدشواري محاسباتي ـ  )3

  پاسخ هر يك از موارد زير در كدام گزينه به درستي آمده است؟- 23
  رفت؟ ها نسبت به توسعه و پيشرفت جوامع اروپايي در چه دورة تاريخي از دست فرصت طلايي جبران كاستي ـ
  سلسله پهلوي چه بود؟ هويژگي عمده اقتصادي ايران در دور ـ
  جدا شدن اقتصاد ايران از ابعاد هويتي، فرهنگي، تاريخي، اجتماعي و ديني خود.دوران قاجار ـ  )1
  بود. هاي حكومت خود، افزودن بر خزانه از طريق غارت دسترنج مردم و ... تلاش حاكمان صرف تحكيم پايهدوران پهلوي ـ  )2
  هاي حكومت خود، افزودن برخزانه از طريق غارت دسترنج مردم و ... بود تلاش حاكمان صرف تحكيم پايهدوران قاجار ـ  )3
 جدا شدن اقتصاد ايران از ابعاد هويتي، فرهنگي، تاريخي، اجتماعي و ديني خود. ـ) دوران پهلوي 4

  قاجار به حساب آورد؟ ملي و مذهبي دورهت محدود توان، جزء اقدامات مثب كدام يك از اقدامات زير را نمي - 24
  ) تحريم كالاهاي خارجي توسط علماي اصفهان2     ) تاسيس شركت اسلاميه1
 هايي در حمايت از توليد ملي بيانيه )4  هاي خيريه ) ساخت مساجد بازارها و كاروانسراها و فعاليت3

  اسخ دهيد؟پول و سيرتكويني آن به سوالات زير پ هدر رابطه با تاريخچ- 25
  اولين نوع مبادلات بشر؟ ـ
  اولين عنوان پول؟ ـ
  پاياپاي برطرف شد؟ هكدام نوع پول وقتي ابداع شد، كل مشكلات مبادل ـ
  اسكناسمبادلات تهاتري ـ مسكوكات ـ  )2  پول كاغذيكالاهاي معيار ـ مسكوكات ـ  )1
  مسكوكات ـكالاهاي معيار  مبادلات تهاتري ـ )4   مسكوكات ـرسيد صرافان كالاهاي معيار ـ  )3

  اساس جدول ارائه شده مصاديق (الف، ب، ج) كدامند؟بر - 26
  سوء استفاده از اصل اعتماد مردم  (ب)  (الف)

  (ج)  وجود آمد.ه پولي كه با نوك قلم بانكداران ب  كالاي معيار هند
  مسكوكات ج) ضرب الف) صدف ب) پول كاغذي  )2   ج) انتشار پول كاغذيالف) صدف ب) پول ثبتي  )1
 ج) ضرب مسكوكاتپول بانكي (چك) ب) الف) چاي  )4  ج) انتشار پول كاغذيالف) چاي ب) پول تحريري  )3

  مستقيمي با چه چيزي دارد؟ ههاي كاغذي، تحريري يا الكترونيكي چيست؟ اين ويژگي مشترك رابط خصوصيت مشترك پول - 27
 مبادله هوسيلبا ارزش بودن ـ  )4   مبادله هوسيلاعتبار داشتن ـ  )3   نه پولپشتوااعتبار داشتن ـ  )2   پشتوانه پولبا ارزش بودن ـ  )1

  امروزه پشتوانه پول چيست؟ نقش اصلي پول در مبادلات كدام است؟- 28
  وسيله سنجش ارزشقدرت اقتصادي ـ  )2    ازي آسان قدرت اقتصادي ـ  )1
 سازي آسانو نقره و جواهرات نزد بانك مركزي ـ  طلا )4  وسيله سنجش ارزشنقره و جواهرات نزد بانك مركزي ـ طلا و  )3

  پول با ابداع كالاهاي معيار محقق شد؟ هتر است؟ كدام وظيف كدام وظيفه پول در روزگار ما كاملاً محسوس - 29
  انداز و حفظ ارزش وسيله پسارزش ـ وسيله سنجش  )2  وسيله سنجش ارزشانداز و حفظ ارزش ـ  پس هوسيل )1
 وسيله پرداخت در مبادلات ـانداز و حفظ ارزش  پس هوسيل )4   وسيله پرداخت در مبادلاتتي ـ هاي آ پرداخت ه) وسيل3
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  اساس اطلاعات ارائه شده در جدول مطلوبست:بر-30
  الف) محاسبه نقدينگي اين كشور؟

  اعمال شود؟ درصد افزايش داشته است چه سياست پولي بايد8ب) اگر اين نقدينگي نسبت به گذشته
  ج) افزايش نقدينگي معمولاً ناشي از عملكرد كجاست؟

  حسب ميليارد دلاربر  
   8000  مسكوكات
   17000  پول كاغذي

3مسكوكات  هاي ديداري حساب
10   

هاي  حساببرابر 2  اوراق قرضه
  ديداري

هاي  حساب
  غيرديواري

1
  پول كاغذي2

  ها ج) بانكي ب) انقباضميليارد دلار 40700الف) )2  ج) بازارميليارد دلار ب) انبساطي 35900) الف)1
 ج) بازارميليارد دلار ب) انبساطي 40700الف) )4  ها ج) بانكي ب) انقباض ميليارد دلار35900الف) )3

 ـ 12هزار ميليارد تومان بوده است. اگر هزينه سبد بازار در سال گذشته 24فرض كنيد در سال جاري سبدبازار-31 وده باشـد،  هزار ميليارد تومان ب
  شود؟ گيري كدام يك از نوسانات اقتصادي بازار استفاده مي براي اندازه cpiچقدر است؟ معمولاً از شاخص cpiآنگاه شاخص

 ركوددرصد ـ 50)4  تورم ـدرصد 100)3   تورم ـدرصد 50) 2  ركود ـدرصد 100)1

؟ كدام يك از اصطلاحات مطرح شده جز اصطلاحات نشده استها تاكيد  در بخش اقتصادي قانون اساسي، جمهوري اسلامي بر كدام يك از آموزه- 32
  ؟باشد نمياند،  ردهسازي اقتصادي ارائه ك علمي كه اقتصاددانان براي توضيح مقاوم

  آوري اقتصادي اقتصاد مردمي ـ تاب )2  توسعه اقتصادي ـ خودكفايي اقتصادي )1
 اقتصاد مردمي ـ خودكفايي اقتصادي )4  آوري اقتصادي توسعه اقتصادي ـ تاب )3

  بندي ارائه شده:  اساس شاخص دهكبر-33
  

هك سوم چقـدر اسـت؟   درصد باشد، سهم د 12الف) اگر نسبت بين دهك سوم و نهم
درصد باشد، سهم دهك هشتم چقدر است؟ اگـر  13اگر نسبت بين دهك دوم و هشتم

  درصد باشد، سهم دهك هفتم چقدر است؟ 10نسبت بين دهك اول و هفتم
كـه دهـك اول آن   (B)است يـا كشـور  بيشتر  (A)ب) نسبت نابرابري در اين كشور

  درصد است؟ 25درصد و دهك دهم آن2
  
  
،) الف)1 ،12 16   Aب) كشور 5
،الف) )2 ،10 17   Aب) كشور 6
،الف) )3 ،10 17   Bب) كشور 6
،الف) )4 ،12 16   Bب) كشور 5
  
 

  Aبندي در كشور شاخص دهك
  درصد2  دهك اول
  درصد3  دهك دوم
  درصد?  دهك سوم
  درصد5  دهك چهارم
  درصد8  دهك پنجم
  درصد10  دهك ششم
  ؟درصد  دهك هفتم

  ؟درصد  ك هشتمده
  درصد17  دهك نهم
  درصد22  دهك دهم

  درصد سهم درآمد ملي100  درصد جمعيت100
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ميليارد دلار،  3500به فرض اينكه سال پايه باشد) سال اول واقعي (برحسب سال اول GDPاساس اطلاعات ارائه شده از درآمد يا ارزش پوليبر - 34
سـه سـال   ( اسـمي  GDPاسـاس ل اگر اين درآمد يا ارزش پـولي بر دلار آمده است. حاميليارد  4200ميليارد دلار، سال سوم 3750سال دوم

  ست:ا ميليارد دلار آمده باشد، مطلوب 4400ميليارد دلار، سال سوم 3800ميليارد دلار، سال دوم 3500متوالي) سال اول
  الف) افزايش قيمت در سال دوم؟

  واقعي سال پايه؟ GDPاساسال سوم برب) تورم در س
 ج) افرايش توليد سال دوم؟

 150ج) 900ب) 300الف) )4   250ج) 200ب) 150الف) )3   250ج) 900ب) 150الف) )2  150ج) 200ب) 300) الف)1

هاي تحصـيلي سـرانه درآمـد     زندگي ميانگين سال گيري پيشرفت اقتصادي كشورهاي گوناگون اميد به در كدام شاخص رايج جهاني براي اندازه-35
  گيري توليد ناخالص داخلي چيست؟ شود؟ مهمترين دليل براي اندازه ناخالص ملي محاسبه مي

1(cpi2  نظارت بر تغييرات توليد در طول زمان ـ(HDIكاهش توليد نظارت بر نوسانات اقتصادي و افزايش يا ـ  
3(HDI4  نظارت بر تغييرات توليد در طول زمان ـ(cpiنظارت بر نوسانات اقتصادي و افزايش يا كاهش توليد ـ  

  ))10ـ  7ـ  4ـ  1) ـ پايه يازدهم (دروس 9و  8(پايه دوازدهم (دروس  علوم و فنون ادبي
ترتيب مربوط به كدام  به» المعاني ثاني خلاّق ـهاي رنگين ـ خداوندگار مضامين تازه شعري    هاي پيچيده و استعاره مضمون«ن و يا عنواسه ويژگي  - 36

  شاعران است؟
  ) صائب تبريزي ـ كليم كاشاني ـ بابافغاني شيرازي2  ) صائب تبريزي ـ محتشم كاشاني ـ بيدل دهلوي1
  ) بيدل دهلوي ـ صائب تبريزي ـ كليم كاشاني4  اني) بيدل دهلوي ـ صائب تبريزي ـ محتشم كاش3

  هاي فكري سبك عراقي است؟ چند مورد از موارد زير از ويژگي- 37
گرايي)، (رواج روحيه پهلواني و حماسي)، (بازتاب اندك علوم در شعر)، (باور به قضـا و قـدر)، (آسـماني بـودن معشـوق)،       (ستايش خرد)، (غم

  ن)گرايي با توجه به دنياي درو (ذهن
  ) پنج4  ) چهار3  ) سه1  ) يك1

  ؟نيست» مرصادالعباد من المبدأ الي المعاد«هاي كتاب  كدام موارد از ويژگي-38
  الف) در بيان سلوك دين و تربيت نفس انساني
  ب) در شرح ظهور چنگيز، احوال و فتوحات او
  پ) داراي نثري ساده، مسجع و داراي موازنه

  اعي و دربردارنده ناملايمات اوضاعت) داراي نكات و انتقادهاي ظريف اجتم
  و شاعران ديگر در خلال موضوعات كتاب نويسنده ث) اشاره به آيات و اشعاري از خود

  ) الف و ث4  ) پ و ث3  ) ب و ت2  ) الف و پ1
  د؟نكن ها كامل مي كدام واژهرا عبارت زير - 39

  »شاخصه اصلي آن است. ....................ك دوره عراقي و دوره هندي است و از شاعران قرن دهم است كه سبك شعرش حد واسط سب ....................«
  گرايي ) كليم كاشاني ـ شادي4  گرايي ) محتشم كاشاني ـ غم3  گرايي ) وحشي بافقي ـ واقع2  ) بابافغاني شيرازي ـ خردگرايي1

  در توصيف كدام واقعه تاريخي سروده شده است؟ و ابيات زير توسط چه كسي - 40
ــس ن« ــد     ك ــود گري ــن خ ــر وط ــا ب ــه ت ــت ك ــد      يس ــد گريــ ــردم بــ ــاه مــ ــال تبــ ــر حــ  بــ

ــرده  ــر مـ ــر سـ ــود  دي بـ ــيون بـ ــد شـ ــد    اي دو صـ ــد گريـ ــر صـ ــه بـ ــي نيســـت كـ ــروز يكـ  »امـ
  هـ . ق مغولان در اصفهان 633الدين اسماعيل ـ درباره قتل عام سال  ) كمال2  هاي فرهنگي خراسان الدين اسماعيل ـ حمله مغولان به كانون ) كمال1
  هاي فرهنگي خراسان ي ـ يورش مغولان به كانونالدين كبر ) نجم4  غولان در اصفهانهـ . ق م 635) فريدالدين عطاّر ـ درباره قتل عام سال 3
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  هاي ادبي قرن هفتم تا نهم هستند؟ معرفّ كدام شخصيتبه ترتيب ت زير اعبار-41
  اي پديد آورد. احساس آثار جاودانهترين شاعران عارف است كه در دو محور انديشه و  الف) از شاخص

  ب) از شاعران معروف قرن نهم كه در تصوف و طريقت مقامي بلند داشته است.
  ) فخرالدين عراقي ـ سلمان ساوجي2  االله ولي الدين بلخي ـ شاه نعمت ) مولانا جلال1
  ) دولتشاه سمرقندي ـ سلمان ساوجي4  الدين بلخي ـ عطاملك جويني ) مولانا جلال3

  آمده است؟ نادرستوضوع چند اثر مقابل آن م - 42
  )»طبيعي (علوم نامه شامي ظفرنامه) ـ  المؤمنين (فقه) ـ جامع عباسي (زندگي الحيات (عرفان) ـ مجالس تذكره شاه طهماسب (تاريخ) ـ عين«
  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  در كدام گزينه، هر دو اثر به زبان تركي است؟ - 43
  حبيب السير ـ احسن التواريخ) 2    نامه بدليسيالوقايع ـ شرف ) بدايع1
  برنامه) محاكمة اللغتين ـ با4    آراي عباسي ـ بابرنامه ) عالم3

  است؟ نشدهنوع نثر هر دو اثر در كدام گزينه درست مشخص -44
  نامه (مصنوع) القلوب ـ عباس ) محبوب2  السير ـ احسن التواريخ (بينابين) ) حبيب1
  آراي عباسي (بينابين) الوقايع ـ عالم ) بدايع4  القلوب (مصنوع) ـ محبوب) ديباچه شرفنامه بدليسي 3

  تواند مربوط به سبك هندي باشد؟ يك از ابيات زير مي كدام- 45
ــه  ايــم اي دوســت مــا را غــم فرســت ) مــا بــه غــم خــو كــرده 1 ــت   تحفـ ــر دم فرسـ ــا هـ ــزد مـ ــتي نـ ــم فرسـ ــز غـ  اي كـ

ــه  2 ــن رزمگــ ــر ايــ ــم ) بــ ــگ آوريــ ــه جنــ ــان بــ  اني درنـــــــگ آوريـــــــم زمـــــــ رخـــــــود ايـــــــد  شــ

ــا شـــد عيـــب نيســـت ) بخيـــه كفشـــم اگـــر دنـــدان 3 ــي  نمـ ــده مـ ــرزه  خنـ ــر هـ ــي بـ ــردي آرد همـ ــن  گـ ــاي مـ  هـ

ــوار غيبـــــــت بســـــــي4 ــي    ) مكـــــــن پـــــــيش ديـــــ ــوش دارد كســـــ ــش گـــــ ــز پســـــ ــود كـــــ  بـــــ

  شود؟ در كدام بيت در ركن اول و هجاي ماقبل پاياني بيت اختيار وزني ديده مي-46
ــديم1 ــد قــــ ــد عهــــ ــازه كنــــ ــر دلــــــش تــــ ــازد  ) بــــ ــيم  ســـــــ ــف مقـــــــ ــرم لطـــــــ  ش در حـــــــ

ــي2 ــوي) م ــب ج ــر ل ــل ب ــو گ ــه چ ــرب زان ك ــكفتم ز ط  بـــــر ســـــرم ســـــايه آن ســـــرو ســـــهي بـــــالا بـــــود  ش

 بنـــــه پـــــيش او رخ كـــــه شـــــاهي خـــــوش اســـــت   ) گـــــرت اســـــب بـــــر ســـــر دوانـــــد رواســـــت3

ــعدي4 ــه ســــ ــرون رفتــــ ــت بيــــ ــي از دســــ ــازنيايــــــــد  ) دلــــ ــر رفتــــــــه از شســــــــت بــــــ  تيــــــ

  شود؟ دو بار اختيار وزني فاعلاتن به جاي فعلاتن ديده مي در كدام بيت - 47
ــد1 ــخ باشــــ ــه تلــــ ــر چــــ ــارف) اگــــ ــت يــــ ــدار     رقــــ ــد ديـــــــ ــود اميـــــــ ــيرين بـــــــ  در او شـــــــ

ــت    ) خــــــــورده اســــــــت خــــــــدا ز روي تعظــــــــيم2 ــو ماهـــــــ ــه روي همچـــــــ ــوگند بـــــــ  ســـــــ

 گوييــــــا در چمــــــن لالــــــه و ريحــــــان بــــــودم      ) بــــه تمنــــاي تــــو در آتــــش محنــــت چــــو خليــــل3

ــار اما 4 ــمان بــــ ــيد) آســــ ــت كشــــ ــت نتوانســــ ــد      نــــ ــه زدنـــ ــن ديوانـــ ــام مـــ ــه نـــ ــار بـــ ــه كـــ  قرعـــ

  شود؟ ديده مي» قلب«در كدام بيت، اختيار وزني - 48
ــي 1 ــق مـ ــر نفـــس آواز عشـ ــد از چـــپ و راســـت ) هـ ــي   رسـ ــك مـ ــه فلـ ــا بـ ــت؟   مـ ــه راسـ ــا كـ ــزم تماشـ ــم عـ  رويـ

ــي2 ــور نـــي و بانـــگ دف) مـ ــر طـــرف شـ  شــــده جــــاري بــــه كــــف بنــــوش جــــام مــــرادمــــي  رســـد از هـ

 تيـــغ زبـــان بـــين چـــو صـــبح گـــر ســـر صـــدق آختـــيم   پر انــــداختيم چــــون قمــــر از تــــاب مهــــر) گــــر ســــ3

ــوده  4 ــك بـ ــه فلـ ــا بـ ــوده ) مـ ــك بـ ــار ملـ ــم يـ ــمايـ ــان  ايـ ــاز همـ ــت   بـ ــهر ماسـ ــه آن شـ ــه كـ ــم جملـ ــا رويـ  جـ
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  شود؟ در كدام بيت، اختيار شاعري بلند بودن هجاي پاياني بيش از دو بار ديده مي - 49
ــق1 ــد) شــ ــالم شــ ــه عــ ــاره بــ ــر دوبــ ــكارالقمــ ــد    آشــ ــن زدنــ ــلطان ديــ ــر ســ ــر ســ ــه بــ ــربتي كــ  زان ضــ

ــم  2 ــرا هـــــ ــبر مـــــ ــرد ) صـــــ ــس درد كـــــ ــرد    نفـــــ ــين زرد كـــــــ ــبر چنـــــــ ــرا صـــــــ  روي مـــــــ

ــبوح ال     ) مســــتم و اميــــد نيســــت زان كــــه شــــوم هوشــــيار3 ــت صـــ ــي مســـ ــد بلـــ ــوش نيايـــ ــتهـــ  ســـ

ــ) خـــوني صـــد خانـــه اســـت اشـــك جهـــان گـــر4 ــان گرفــــت    ند مـ ــكر كــــه ايــــن ســــيل خــــون راه بيابــ  شــ

  برابر است؟ اين اختيار وزني است يا زباني؟» با«در كجاي مصراع با كلمه » باد« و» به«كلمات -50
 ) انتهاي مصراع ـ زباني4  ) انتهاي مصراع ـ وزني3  ) ابتداي مصراع ـ وزني2  ) ابتداي مصراع ـ زباني1

  وزن كدام ابيات همسان دولختي (دوري) است؟ - 51
ــي     ــته ببين ــام كش ــه روزي تم ــر آين ــرا ه ــف) م  امـــن قاتـــل بـــه هـــر دو دســـت ارادتگرفتـــه د  ال
ــاد       ب) بســـيار كـــس شـــدند اســـير كمنـــد عشـــق  ــر فت ــور و ش ــن ش ــن اي ــراي م ــه از ب ــا ن  تنه
ــا  ــه حقيقــت اي دريغ ــو اســير ملــك هســتي ب ــتمندت     پ) ت ــر مسـ ــه فقيـ ــودي بـ ــات بـ ــر التفـ  اگـ
 جـــويي نمـــيتـــو ســـنگدل بـــه لطافـــت دلـــي   ت) هــزار جــان بــه ارادت همــي تــو را جوينــد     

  ) ب ـ ت4  ) ب ـ پ3  ) الف ـ ت2  پ ) الف ـ1
  توان يافت؟ مي» سه اختيار وزني و دو اختيار زباني«در كدام بيت، - 52

ــت1 ــال نيسـ ــه زان خـ ــه بـ ــك دانـ ــد را يـ ــزرع اميـ  دل ز خــــالش برگــــرفتن خــــالي از اشــــكال نيســــت      ) مـ

ــد2 ــردار نشــــ ــام خبــــ ــرّ دل جــــ ـــ ــي  ) كســــــي از سـ ــت    بـ ــدا نيسـ ــري پيـ ــاحب خبـ ــه صـ ــاش كـ ــر بـ  خبـ

ــان3 ــو همــــ ــرفي ) تــــ ــده اوج شــــ ــاير فرخنــــ  كــــز پــــرت شــــهپر جبريــــل امــــين خوشــــتر نيســــت  طــــ

ــري4 ــار پــ ــن آن نگــ ــر مــ ــر بــ ــذرد) گــ ــره بگــ ــت    چهــ ــيم نيســــ ــو رجــــ ــت ديــــ ــم از عقوبــــ  تشويشــــ

  وجود دارد، به جز:» فاعلاتن به جاي فعلاتن و ابدال«در همه ابيات دو اختيار وزني -53
ــما     ) آب رخ پــــــــــــيش مــــــــــــا كســــــــــــي دارد1 ــتان شــــــ ــاك آســــــ ــود خــــــ ــه بــــــ  كــــــ

ــاني2 ــرو اســـــــــت و پيشـــــــ ــر آن ابـــــــ  نكشــــــــد هــــــــيچ كــــــــس كمــــــــان شــــــــما  ) اگـــــــ

ــي3 ــرواز ) مــــ ــا پــــ ــان مــــ ــرغ جــــ ــد مــــ  دم بـــــــــه دم ســــــــــوي آشـــــــــيان شــــــــــما    كنــــ

ــاد4 ــاند بـــ ــا رســـ ــه مـــ ــر بـــ ــود گـــ ــه بـــ  بــــــــــويي از طــــــــــرف بوســــــــــتان شــــــــــما  ) چـــ

  شود، به جز: در بيت زير همه اختيارات شاعري يافت مي- 54
ــرون آي و درآ   « ــرده ب ــي از پ ــي دم ــل و م ــون گ  »ه دگربـــاره ملاقـــات نـــه پيـــدا باشـــد    كـــ  چ
  ) آوردن فاعلاتن به جاي فعلاتن4  ها ) تغيير كميت مصوت3  ) ابدال2  ) قلب1

  در كدام مصراع، اختيار وزني قلب صورت گرفته است؟-55
  ) زير نشين علمت كائنات2    ) دل برگرفت از من بتم يكبارگي1
  نشاط دل وقت سحر به منظره) بر شوم از 4  ) دست كسي بر نرسد به شاخ هويت تو3
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  صورت گرفته است؟» ابدال«در كدام بيت، اختيار وزني - 56
ــــــــــــرد او دل عاشـــــــــــــقان آفـــــــــــــاق1  پيچيــــــد بــــــر آن دو زلــــــف چــــــون شســــــت      ) بـ

ــاه2 ــم آن مـــــ ــه چشـــــ ــبم كـــــ ــدر عجـــــ  نـــــــاخورده شـــــــراب چـــــــون شـــــــود مســـــــت   ) انـــــ

ــار سرمســــــــت3 ــر از خمــــــ ــم پــــــ ــده پيوســــــــــــت   ) زان چشــــــ ــون دارم دو ديــــــــــ  پرخــــــــــ

 دســـــــــت همـــــــــه عاشـــــــــقانش بشكســـــــــت  م جفـــــــا درســـــــت كـــــــرد او) تـــــــا عـــــــز 4

  است؟» اختيار شاعري«بيت زير، فاقد كدام -57
 »روز او را بـــــــــه آفتـــــــــاب نيـــــــــاز  هــــر كــــه در ســــايه تــــو باشــــد نيســــت«
  ) آمدن فاعلاتن به جاي فعلاتن4  ) بلند بودن هجاي پايان مصراع3  ) حذف همزه2  ) ابدال1

 است؟» اغراق« هاي زير فاقد ارايه كدام يك از گزينه-58
ــته  1 ــوي آب بســ ــد جــ ــار ) صــ ــر كنــ ــده بــ ــت     ام از ديــ ــه در دل بكارمـــ ــر كـــ ــم مهـــ ــوي تخـــ ــر بـــ  بـــ

 پـــــــيش الـــــــف قـــــــدت چـــــــو نـــــــون بـــــــاد  ) قــــــــــد همــــــــــه دلبــــــــــران عــــــــــالم2

ــان يكسـ ـ   )3 ــدان جه ــه جاوي ــواهي ك ــر خ ــو گ ــارايت  صــــبا را گــــو كــــه بــــردارد زمــــاني برقــــع از رويــــت   ير بي

 اگـــــر بـــــه كـــــوه شـــــرح دهـــــم آرزوي تـــــو را       ن) ز غصــــه، چــــون پــــر كــــاهي شــــود ز قصــــه مــــ4

  اند؟ اند كدام هايي كه ايهام تناسب و ايهام ساخته ترتيب واژه در بيت زير، به- 59
 »دانـد در ايـن سـودا سواسـت     هر كه سـر از پـا نمـي     موشـــكافي را رواجـــي نيســـت در بـــازار عشـــق«
  ) بازار ـ مو4  ) مو ـ سر3  ) بازار ـ سودا2  ) سر ـ سودا1

  ؟شود نميبيت، آرايه ايهام ديده در كدام  - 60
ــي1 ــه مــ ــين فتنــ ــو را عــ ــم تــ ــو چشــ ــنم) چــ ــت       بيــ ــدار اسـ ــه بيـ ــواب و فتنـ ــو در خـ ــم تـ ــه چشـ  چگونـ

ــباح قيامـــــت ببينـــــي آن رخ و قامـــــت2 ــر صـــ ــال حــــور نجـــ ـ   ) اگـــ ــدره نخــــواهي  جمــ  ويي، وصــــال ســ

 بيــــا كــــه جــــان عزيــــز منــــت خريــــدار اســــت        ) تـــو يوســـفي كـــه فـــداي تـــو بـــاد جـــان عزيـــز3

ــت     ه عــــالم صــــنم چــــين بــــه حكايــــت گوينــــد) همــــ4 ــين اسـ ــم زلفـــش چـ ــر خـ ــه در هـ ــت كـ ــنم ماسـ  صـ

  آرايه مقابل كدام بيت درست است؟-61
ــام)       ) دلــــم گرفتــــه از ايــــن روزهــــا دلــــم تنــــگ اســــت1 ــت (ايهـ ــنگ اسـ ــزار فرسـ ــيدن هـ ــا و رسـ ــان مـ  ميـ

ــن2 ــه دل مـ ــون بـ ــد خـ ــوج زنـ ــفق مـ ــام شـ ــون جـ  (ايهـام تناسـب)  با اين همه دور از تـو مـرا چهـره زردي اسـت  ) چـ

 وز عمـــر مـــرا جـــز شـــب ديجـــور نمانـــده اســـت (ايهـــام)  مهــــر رخــــت روز مــــرا نــــور نمانــــده اســــت) بــــي3

 از نــــازكي آزار رســــاند بــــدنش را (ايهــــام تناســــب)      ) گـــــر بـــــرگ گـــــل ســـــرخ كنـــــي پيـــــرهنش را4

  كدام بيت فاقد اغراق و داراي ايهام است؟ - 62
ــ  ) چنـــــدين كـــــه برشـــــمردم از مـــــاجراي عشـــــقت1 ــزاران ندوه دلانــــــ ــك از هــــــ ــتم الا يــــــ  گفــــــ

ــا ب2 ــذار تـــ ــاران) بگـــ ــر در بهـــ ــون ابـــ ــريم چـــ ــاران     گـــ ــزد روز وداع يــــ ــه خيــــ ــنگ نالــــ ــز ســــ  كــــ

ــلال3 ــايي ضــــ ــت و تنهــــ ــدان اســــ ــه زنــــ  ش نيســـــتيهـــــر كـــــه چـــــون ســـــعدي گلســـــتان   ) خانــــ

ــ) چـــــو رامـــــين 4 ــر آب آمـــــــدي ســـــــنگ   ه گهـــــي بنـــــواختي چنـــــگگـــ ــر ســـــ ــادي بـــــ  ز شـــــ
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  شود؟ ديده مي» ايهام تناسب ويهام ا«در كدام بيت هر دو آرايه  - 63
ــه      اوســـــــــت نـــــــــوآوري  ســـــــــنتّ) اگـــــــــر 1 ــو بــــ ــم از نــــ ــاهي هــــ ــنتّنگــــ ــيم ســــ  كنــــ

ــد از لـــــوح دل ســـــياهي    2 ــك ســـــحر زدايـــ ــرمّ   ) اشـــ ــبحگاهي   خــــ ــاران صــــ ــن را بــــ ــد چمــــ  كنــــ

ــدار شماســــــت 3 ــنه ديــــ ــحر تشــــ ــت     ) آغــــــوش ســــ ــار شماســــ ــور رخســــ ــل ز نــــ ــاب خجــــ  مهتــــ

 م بــــه جــــان رســــيد و بــــه عيــــوق بــــر شــــدممهــــر   ) چـــــون شـــــبنم اوفتـــــاده بـــــدم پـــــيش آفتـــــاب4

  ؟شود نميديده » ايهام تناسب«در كدام بيت، آرايه -64
ــاغ   1 ــن بــــ ــل ايــــ ــت بلبــــ ــزار اســــ ــر هــــ ــت     ) گــــ ــي اســـــ ــه يكـــــ ــه و ترانـــــ ــه را نغمـــــ  همـــــ

ــالمي 2 ــترد بـــــــر عـــــ ــايه گســـــ ــتمي      ) چنـــــــان ســـــ ــد از رســـــــ ــي نينديشـــــــ ــه زالـــــــ  كـــــــ

ــيرينم  ن) 3 ــواب شــ ــور قيامــــت خــ ــخ از شــ ــردد تلــ ــ   گــ ــم    ه بـ ــد گوشـ ــتور شـ ــس مسـ ــت ز بـ ــرده غفلـ ــر پـ  زيـ

ــابوت    4 ــكوفه تـــ ــل و شـــ ــون و گـــ ــهيد) از خـــ ــو    شـــ ــر مـــ ــت  جبـــ ــد دســـ ــود  بلنـــ ــين بـــ ــا رنگـــ  هـــ

  مشخص شده است؟ نادرستساخته است، » ايهام تناسب«اي كه  در كدام بيت واژه- 65
ــت 1 ــي) روي خوبـ ــرد    آيتـ ــف كـ ــا كشـ ــر مـ ــف بـ ــا     از لطـ ــير مـ ــت در تفسـ ــوبي نيسـ ــف و خـ ــز لطـ ــان جـ  زان نهـ

ــخ از 2 ــردد تلــ ــور) نگــ ــيرينم  شــ ــواب شــ ــم        قيامــــت خــ ــد گوشـ ــتور شـ ــين مسـ ــت زمـ ــرده غفلـ ــر پـ ــه زيـ  بـ

ــيحت    3 ــاي نصـــ ــب جـــ ــاغم مطلـــ ــنج دمـــ  و ربـــاب اســـت  چنـــگكـــاين گوشـــه پـــر از زمزمـــه       ) در كـــ

ــطرنج   4 ــو ش ــاش چ ــان    روان) ب ــه زب ــود جمل ــامش و خ ــز    خ ــرّ  رخكــ ــان فــ ــاه جهــ ــدم آن شــ ــده شــ  خ و فرخنــ

 ))15تا  11س ودر( يازدهم يهپا ) ـ8و  7س ودر( دوازدهمپايه ( شناسي جامعه

  مرتبط است؟» .مالكيت خصوصي موجب برقراري روابط ظالمانه ميان افراد و در نتيجه نابرابري اجتماعي شده است«كدام گزينه با عبارت - 66
  و رفاقت در كنار يكديگرند. ند رقابت اجتماعي نيستند و معتقد) در اين رويكرد علاوه بر تأكيد آنان بر معايب قشربندي، خواهان از ميان برداشتن قشربندي 1
  شود.  شود راه پيشرفت مادي هموار مي شود اما به دليل اينكه انگيزه رقابت تشديد مي هاي يكسان مي ) نقطه شروع رقابت2
  دانند و معتقدند كه حتي با توزيع برابر ثروت، عدالت برقرار نخواهد شد. ) آنان عدالت اقتصادي را مهم مي3
  هاست.  جويانه ميان انسان بيعي نيست بلكه نتيجه روابط سلطههاي ط ها و نابرابري هاي اجتماعي ناشي از تفاوت ري) نابراب4

  هر عبارت با كدام گزينه مرتبط است؟ - 67
  سازي عمومي براي اقشار كم درآمد در برزيل طرح خانهـ 
  در جوامع سوسياليستي مالكيت خصوصي وسايل توليد وجود نداشت. ـ
  مخالفين قشربندي اجتماعيـ  اران عدالت اجتماعي) طرفد1
  اي طبيعي است. قشربندي پديده برداشتن قشربندي و رهاسازي مطلق ـ  ) خواهان از ميان2
  طرفداران قشربندي اجتماعي ـ) طرفداران عدالت اجتماعي 3
  رود.  از ميان برداشتن رقابت امكان رقابت از ميان نميبه بهانه  ـها وجود داشته است  ها و مكان اي است كه در همه زمان ) قشربندي پديده4
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 كند؟  كدام گزينه جدول مقابل را كامل مي- 68

  طرفداران عدالت اجتماعي  نابرابري ضروري است  مخالفين قشربندي
  الف  ج   ب

   اي است كه همواره وجود داشته است. قشربندي پديده ـ
  تند.ـ مالك چيزي نبودند و به فئودال ها تعلق داش

  هاي اجتماعي از سوي دولت براي حمايت از اقشار كم درآمد. ـ ايجاد بيمه
  ـ در جوامع سوسياليستي مالكيت خصوصي وسايل توليد وجود نداشت.

  ج ) ب ـ الف ـ4  ب ) ج ـ الف ـ3  الف ) ب ـ ج ـ2  ج ) الف ـ ب ـ1
  پيامد كدام گزينه است؟به تربيب هر عبارت   - 69

  ناسيوناليسم ـ
  عيتكنترل جم ـ
  كشتار مسلمانان ميانمار ـ
  نفي و طرد ديگري اي سياسي اقتصادي اجتماعي فرهنگي ـه توزيع مزايا و فرصت ه رسميت شناختن تنوع قومي، زباني ـ ) ب1
  سازي هويتي يكسان ها ـ تغييرات مداوم هويت ها ـ ملت گيري دولت ـ ) شكل2
  ديگري شري است كه بايد نابود شود. ي و طرد ديگري ـهاي اجتماعي مختلف ـ نف ) تعريف هويت از منظر گروه3
  نفي و طرد ديگري ها ـ نفي و طرد ديگري ـ گيري دولت، ملت ) شكل4

  هر عبارت به كدام الگوي هويتي اشاره دارد؟- 70
  هر و ديار خود شدند.در جريان پاكسازي قومي در يوگسلاوي سابق هزاران مسلمان بوسنيايي جان خود را از دست دادند يا مجبور به ترك ش ـ
  دهد. ديگر پيوند مي هاي مختلف را به يك شود كه گروه وجود يك ساختار مشترك سياسي و اقتصادي ضروري دانسته مي ـ
  شود.  اي بسياري از مشكلات حل مي ديگر در سطح محلي و منطقه سازي براي شناخت مردم از يك با زمينه ـ
  الگوي تعارف ) همانندسازي هويتي ـ مدل تكثرگرا ـ2  دسازي هويتيهمانن ) مدل تكثرگرا ـ الگوي تعارف ـ1
  ) همانندسازي هويتي ـ همانندسازي هويتي ـ الگوي تعارف4  مدل تكثرگرا ) الگوي تعارف ـ همانندسازي هويتي ـ3

  كند؟ كدام گزينه جدول مقابل را كامل مي-71
  مدل تكثرگرا  مدل همانندسازي  الگوي تعارف

  ب  الف   ج
  

  كشي در كامبوج توسط خمرهاي سرخ نسل ـ
  نام سيبويه بزرگترين دانشمند صرف و نحو زبان عربي يك ايراني به ـ
  كند.  مقاومت در برابر هويتي كه فرايند جهاني شدن به آنها تحميل مي ـ
  ب  ) ج ـ الف ـ4  ب ) الف ـ ج ـ3  لفا ) ب ـ ج ـ2  ج ) الف ـ ب ـ1

  گزينه با جدول مقابل مرتبط است؟ كدام - 72
  ويژگي  موضوع

  ؟  سياست هويت
  كند. ها و ملت ها تأكيد مي ) بر شناخت متقابل ميان گروه1
  كند. ها و گوناگوني تأكيد مي صورت افراطي بر تفاوت ) به2
  شود.  ) سبب انسجام سياسي و فرهنگي درون جوامع مي3
  اي ديگر در سطح محلي، ملي و منطقه سازي براي شناخت از يك ) زمينه4
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 يا ....................شناختند بلكه هويت خود را با توجه به  نمي ....................هايي شكل گرفتند كه ديگر خود را با هويت  ور جهان متجدد، دولتبا ظه- 73
 كردند.  تعريف مي ....................

  تاريخ ) نژادي ـ مسيحيت ـ2    نژادشان ) ديني مسيحي ـ تاريخ ـ1
  ) ملي ـ نوع دين ـ نژاد4  هويت معنوي خود تاريخ ـ ) ديني مسيحي ـ3

  است؟ نادرستكدام گزينه  »سياست هويت«در ارتباط با  - 74
  كند و مربوط به دوره پسامدرن است. ها تأكيد مي ها و گوناگوني صورت افراطي بر تفاوت ) به1
  درون جوامع شود.  تواند سبب انسجام سياسي و فرهنگي  ) متعلق به دوره مدرن فرهنگ غرب است و مي2
  كند. هاي خاص و محلي تأكيد مي ها و هويت شوند و بر تفاوت ها موضوعي براي نزاع و درگيري مي ) هويت3
   كند. شناسد و از آنان حمايت مي هاي به حاشيه رانده شده را به رسميت مي ) محصول دوره پسامدرن است و يا گروه4

  و درست است ؟ نادرستبه ترتيب،  »چالش فقر و غنا«هاي مربوط به  و آسيب »بحران اقتصادي«هاي مربوط به  آسيبهاي زير در ارتباط با  يك از گزينه كدام- 75
هاي انباشته است.  داري وسرمايه گيرد و فشارهاي ناشي از آن متوجه اصل نظام سرمايه نظام اقتصادي را دربرمي  هاي مربوط به بحران اقتصادي مجموعه ) آسيب1

  مربوط به چالش فقر و غنا، همواره متوجه قشر فقير و ضعيف جامعه است.هاي  ـ آسيب
هاي مربوط به چالش فقر و غنا، اغلـب بـا    توانند به اقشار ضعيف ومحروم و توليدكنندگان خرد، انتقال يابند. ـ آسيب  هاي مربوط به بحران اقتصادي، مي ) آسيب2

  افزايد. خورند و بر دامنه آن مي بحران اقتصادي پيوند مي
هاي  داري منتقل كنند. ـ آسيب  افزايند و بحران را از اقشار ضعيف به اصل نظام سرمايه توانند بر مقاومت محرومان بي هاي مربوط به بحران اقتصادي، مي ) آسيب3

  گيرد. مربوط به چالش فقر و غنا مجموعه نظام اجتماعي را در برمي
هاي مربوط بـه   ـ بر دامنه آسيبيابند.   ر ضعيف و محروم انتقال ميداران دارند، به اقشا هايي كه سرمايه تفاده از اهرمهاي مربوط به بحران اقتصادي با اس ) آسيب4

  شود. چالش فقر وغنا به دليل پيوند با بحران اقتصادي افزوده مي
  با عناوين افول سكولاريسم و پساسكولاريسم مرتبط است؟ گزينهكدام مطلب  - 76

  ها سكولار و دنيوي شد. هاي هنر، اقتصاد، سياست و علم مطرح شدند و فرهنگ خاص هر يك از اين حوزه گرايي به ترتيب در حوزه يو دنيو سكولاريسم) 1
  شناسان براين گمان بودند كه دين طي قرن بيستم از آخرين عرصه حضور خود يعني از قلمرو و فرهنگ عمومي نيز بيرون خواهد رفت. ) برخي جامعه2
  ها و رفتارهاي ديني تنها با توجيه و پوشش دنيوي، امكان مطرح شدن دارند و دين در محدوده زندگي عمومي جامعه همچنان باقي ماند. گ مدرن گرايش) در فرهن3
بحران معنويـت در    ها بوديم و اين موج بازگشت، نشانه هاي پاياني قرن بيستم، شاهد بازگشت مجدد نگاه معنوي و ديني در سطوح مختلف زندگي انسان ) سال4

  فرهنگ غرب است.
  با كدام گزينه مرتبط است؟» ديدند ن ميتر در رفتار سياسي و اقتصادي آ بيدارگران نخستين خطر غرب را بيش« عبارت- 77

  دانستند.  ) آنان به دوري مسلمانان از عمل به سنن اسلامي آگاه بودند و همين امر را عامل ضعف جوامع اسلامي مي1
  دانستند. اس خطر نسبت به كشورهاي استعمارگر، حضورسياسي و اقتصادي آنان را يك فرصت مي) به رغم احس2
  جديد آگاهي كافي نداشتند. جهاني جوامع غربيقوت و قدرت از ) برخي از آنان 3
هـايي را نيـز در    ها و جنبش داشتند و حركت) بيدارگران نخستين بمانند رويكرد اعتراض آميز به رفتار سياسي و اقتصادي غرب، آشنايي عميق با فرهنگ غربي 4

  مقابل غرب به وجود آوردند.
  ؟نيستآميز صحيح است ولي در رابطه با مقاومت منفي صحيح  كدام يك از گزينه هاي زير در ارتباط با فعاليت رقابت-78

شـود و   ابت با آن ـ حاكميت پادشاه، مشـروع دانسـته مـي    ) ورود فعال در عرصه زندگي اجتماعي و سياسي نه در جهت حمايت و تأييد قدرت حاكم بلكه در رق1
  شود. همكاري سياسي با آن جز در حد واجبات نظاميه انجام نمي

مـدار عـدالت    ) ورود فعال در عرصه زندگي اجتماعي و سياسي در جهت حمايت و تأييد قدرت حاكم و در رقابت با آن ـ حاكميت پادشاه، از مـدار اسـتبداد بـه    2
  و در شرايطي كه تحقق حاكميت آرماني مشروع امكان نداشت براي كنترل ظلم، عمل به آن مشروع بود.  شود منتقل مي

مردان قاجـار بـر   ) ورود فعال در عرصه زندگي اجتماعي و سياسي در جهت حمايت و تأييد قدرت حاكم نه در رقابت با آن ـ عالمان شيعه تعامل خود را با دولت 3
  شود. دادند كه در آن حاكميت پادشاه، ظالمانه و غير مشروع دانسته مي ميمدار متفاوت منفي سازمان 

هاي استعماري به جاي مقاومت در برابر بيگانگان به سوي قراردادهاي استعماري قدم برداشـتند، بـه    مردان قاجار به دليل اثرپذيري از دولت هنگامي كه دولت) 4
  .دانستند ها را ظالمانه مييت آنه تعامل خود را با دولتمردان قاجار بر مدارمقاومت سازمان مي دادند زيرا حاكمعالمان شيعـ  آميز تغيير كرد سوي فعاليت رقابت
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  دهد؟ را كدام گزينه به درستي نشان مي مردان غربي نسبت به انقلاب اسلامي ايران مشكل ديدگاه دولت - 79
سنجيدند كـه درچـارچوب    افتاد، غافل بودند ـ انقلاب را با موازين جهاني مي  اي كه اتفاق مي حادثه) نگاه سياسي به انقلاب اسلامي ايران داشتند ـ ابتدا از عمق  1

  فرهنگ غرب شكل گرفته بود.
حور بلـوك  افتاد، غافل بودند ـ انقلاب را براساس دوري و نزديكي به هر دو م  اي كه اتفاق مي ) نگاه سياسي به انقلاب اسلامي ايران داشتند ـ ابتدا از عمق حادثه 2

  غرب و بلوك شرق شناسايي 
انقـلاب را بـا مـوازين جهـاني      ـѧحل آن در پيوستن به فرهنگ غرب اسـت   دانستند كه راه ) نگاه فرهنگي به انقلاب اسلامي ايران داشتند ـ انقلاب را چالشي مي 3

  سنجيدند درچارچوب فرهنگ غرب شكل گرفته بود. مي
دانسـتند كـه چـالش     هاي تفكر مدرن مي دانسـتند ـ انقـلاب را چالشـي مـي      ن داشتند ـ انقلاب را مبتني بر اصول و بنيان ) نگاه فرهنگي به انقلاب اسلامي ايرا4

  كند. فرهنگي و تمدني خود را فقط از نگاه انديشمندان غربي تفسير مي
  ؟كرد نميهاي جامعه ايران يا شيعيان جهان محدود  شهاي خود را به حل چال كه انقلاب اسلامي ايران آرمان دهد نشان نميهاي زير  يك از گزينه كدام- 80

  كند. كشورهاي مسلمان ترسيم مي  هاي آزاد و مستقل را براي آينده الهي خود، تشكيل يك دولت اسلامي با جمهوري  سياسي  نامه ) امام خميني در وصيت1
هـاي جامعـه ايـران     ها و مسئوليت و رسالت خـود را بـه حـل چـالش     ها، ارزش رمان) انقلاب اسلامي در ايران رخ داد و از ذخاير معرفتي و شيعي استفاده كرد آ2

  اختصاص داد و از عزت و اقتدار ايران اسلامي پاسداري كرد.
  ديد. ميرسالت خود   داد و حل مشكل معرفتي و معنوي بشريت را در محدوده ها را مخاطب پيام خود قرار مي ) انقلاب اسلامي ايران، فطرت الهي همه انسان3
هـاي جهـان    آنان خواست تا جهت عبور از بحران به سـوي آمـوزه   اي كه براي گورباچوف نوشت ضمن پيش بيني فروپاشي بلوك شرق، از ) امام خميني در نامه4

  اسلام گام بردارند.
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